ane3 . L
Madel No. 1910
FULL LENGTH: 42"
BODY DEPTH: 1%
Model No.1915 (BASS) a s
FULL LENGTH: 464" BODY: 204 < 163"
BODY DEPTH: 13" NECK: 1% ,
Finished in RED SUNBURST with white.purfled edge=. Detachable n.
eck incorporating adjustable tross rod, Rossweod  fingerhosrd  with
pearlmd position markers. Powerful two pickups with 'illd:ll'll'ial:ll.ny'
adjwstable polepieces. Toggle switch activates either or both pickups.
Separate tone and volume controls. The double cutaway hody and
thin silhouette makes it wonderfully easy to hold and play,
Ne.1010-C Case for No.1910 Electric Guitar.

No.1016-C Case for No.1915 Electric HBass Guitar.

PRINTED IN JAPAN
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Model Ne.2020

FULL LENGTH: 403"
BODY DEFTH: 1%°

Model Ne.2030BASS)
FULL-LENGTH: 44 BODY: 183 > 133"

BODY-DEPTH: 1H NECK=12%"

Finished in YELLOW SUNBURST with a polished pickguard. Pouhle
cutaway selected hardwood body. Ovalled rosewood fingerboard with
Powerful plekups

BODY:- 190" %14
HECK: 1M°

binding, inlaid oblong pearloid position markers.
are adjustable for any desired string response, individually adjusta-
ble polepieces, Toggle switeh for pickup selection, volume and tone
controls. Chrome-plated individoal machine heads.

No2020-C Case for No 2020 Electrie Guitar.

No. 2030-C  Case for No. 2030 Electric Bass Guitar.

NO. 2030

NO.2020

PRINTED IN JAPAN




96&7!23 . ELECTRIC GUITAR

Model No. 2350

FULL LENGTH: 40° BODY: 173" =<12%"
BODY DEPTH: 2 NECK: 13

Solid body with contoured top, finished in BLACK with white
purfled edges. Detachable neck incorporating adjustable truss rod,
Roxewood fingerboard with pearloid position markers and

white
bound edges. Individual gold

ated machine heads with faney
pearloid buttons. Two

powerfol pickup units

with separate pole-
pleces, Entire
instrument is mirror
polished by hand.
Complete with Tead
and plush-lined
CATTYIinE case,

PRINTED IN JAPAN

96&1123 . ELECTRIC GUITAR

Maodel No. 23500
FULL LENGTH: 40

BODY: 17M" 21237
BODY DEPTH: 2

NECK: 15"

Solid body with contoured top, finished in GOLD with white
purfled edges. Detachable neck incorporating adjustable truss rod.
Rosewood fingerboard with pearloid position markers and white
bound edges. Individual gold plated machine heads with faney
pearloid buttons. Two
powerful pickup units
with separate pole
pleces. Entire
'iIIH‘TIImT'I'I‘I 15 mlrrl’_l]
polished by hand.
Complete with lead

and plush-lined
CArTYing case.

,

(HHLHCICL o {u (el

!
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_ gﬁaneanLt-:c‘rnlc GUITAR

Model ‘No. 2351

FULL LENGTH: 407 BODY: 17 x12%

BODY DEPTH: 2° NECK: 124

Solid body in contoured GOLD finish top, back and sides are
finished in mahoganv., Detachable neck incorporating adjustable
truss rod. Rosewood fingerboard with fancy pearloid position
markers and white bound edges. Two chrome plated pickep units
with zeparate polepieces. White laminated pickguard. Entire instru-
ment iz mirror polished by hand.

Complete with lead and plush-lined carrving case.




95:‘:.‘1'!6::,'.,1 ELECTRIC GUITAR

Model No.2370

FULL LENGTH: 42" BODY: 19" x 164"

BODY DEPTH: 2° NECK: 15

Finished in CHERRY RED. Detachable neck incorporating adjusta-
ble truss rod. Rosewood fingerboard with pearloid position markers.
Powerful two pickops with individually adjustable polepicces. Gold
plated machine heads, pickups and tailpiece.

Complete with lead and plush-lined carrying case,

PRINTED IN JAPAN

s T e ot b

Dbane3 . eLECTRIC GuITAR
Model No. 2374

FULL EENGTH: 42 BRODY: 19 =163
BODY DEPTH:: 2 NECK:1

Fine grained ROSEWOOD top, back and sides

Detachable slim, low action neck. Rosewood fingerboard with pearl

wid position markers and white bound edges.  Two powerful - gold

plated pick up units with separate polepiece. Individual gold-plated

machine heads, Entire instrument is mirrer polished by hand.
Complete with el
and  plush-lined

CATTYIRE  COSE

PRINTETY IN JAPAN



gﬂaﬂ%‘i ELECTRIC GUITAR

Model No. 2380

FULL LENGTH: 40" BODY: 18 = 13%"

BODY DEPTH: 13 NECK:13%"

Solid body with contoured top in bright mahogany finish, Detachable
neck incorporating adjustable truss rod. Rosewood fingerboard with
mother of pearl inlays. New powerful King's Tone pick up units

with High-Low impedance switch. SMOOTH-TUNER machine heads,

Complete with lead and plush-lined CArryving case,

96&1123 ELECTRIC GUITAR

Model No. 2372

Model No. 2372DX | Custom made with-gold plated parts
FULL LENGTH: 4134 BODY: 18% =14
BODY DEFTH: 2 NECK: 1%

Salid body with contoured top, finished in mahogany.
Detachable neck incorporating adjustable truss rod. Rosewood fin
gerboard with [ancy pearloid position markers. New powerful KING

S TONE pick up units, Entire instrument s mirror polished by hand.

Complete with lead and plush-lined carvving case.

PRINTED IN JAPAN

PRINTED IN JAPAN



96:1?183 . ELECTRIC GUITAR

Model Mo, 2358-R

FULL LENGTH: 42 BODY: 19 <153

BODY DEPTH: 2 NECK: 1}

Fine grained ROSEWOOD top, back and sides, Detachable slim,
low action neck. Rosewood fingerboard with pearloid position
markers and white bound edges. Individual gold-plated machine
heads. Two powerful gold-
plated pick up units with

saparate polepicee. Gaold-
bridge. Entire instrument

Complete with lead and
plush-lined carring case.

MORORCROS

L]
L]
fr
anEEm

PRINTED N JAPAN

olated individual adjustable

is mirror polished by hand.

96111183: ELECTRIC GUITAR
Model Neo 2358-M
FULL LENGTH:42 BODY - 19" <153
BODY DEFTH: 2 NECK: 13
Fine grained MAPPLE top, back and sides. Detachable slim, low
action neck, Rosewood fingerboard with pearloid position markers
and white bound edges.
Individual gold-plated ma-
chine heads. Two power-
ful gold-plated pick wup
‘,' L i —. units with separate pole
pieces, (old-plated indi-
iy . « -a vidual adjustable bridge.
Entire instrument -is
"‘I Limar T mirror polished by hand

Complete with lead and

&

plush-lined carring case.

E_"_.

liFECESC0E0RCS

PRINTED IN JAPAN



95&7!83 + ELECTRIC GUITAR

Maodel No, 2356

FULL LENGTH:433" BODY DEPTH: 34"

BODY: 193" %17° NECK: 133"

Fully arched top, finished in cherry sunburst with white purfled
edges. Slim, fast low action neck joins at 14th fret. Rosewood
fingerboard with pearloid position markers and white bound edges.
Individual goid-plated machine heads. Two powerful pickup units

with separate polepieces.

Toggle switch activates
sither or both pickups.
Entire instrument is
mirrer polished by hand.
Complete with lead and

ne

H

H

HEEHEH

al |

PRINTED IN JAPAN

plush-lined carrying case.

Dbene3 . ELECTRIC GUITAR

Mode]l No. 2362

FULL LENGTH: 42 BODY: 18 =16

BODY DEPTH: 2 NECEK: 1%

Finished in SUNBURST with white purfled edges.

Detachable neck incorporating adjustable truss rod. Powerful pick
up units with individually adjustable polepiece. Heavy duty vibrate
tailpiece. Entire instrument is mirror polished by hand

Complete with lead with

plush-lined carrying

cHSe

EL 1IN JAPAN
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9&17!83 . ELECTRIC GUITAR

Model No. 2382

FULL LENGTH: 39%" BODY: 17T x13%"

BODY DEPTH: 1%° NECK: 15"

Solid body, DARK MAHOGANY hi-gloss finish. Detachable neck
incorporating adjustable truss rod. Rosewood fingerboard, block
pearloid inlavs. Two powerful humbucking pickups with individual
adjustable polepiece. Heavy duty wvibrate tailpiece Deluxe individual
machine heads. Complete with lead and plush-lined carrying case.

PRINTED IN JAPAN

gﬂmez_n ELECTRIC GUITAR

Model No. 2383

FULL LENGTH: 38" BODY: 17" x 133"

BODY DEFPTH: 1'% NECK: 157

Solid body, DARK MAHOGANY, hi-gloss finish. Detachable neck
incorporating adjustable truss rod. Rosewood fingerboard genuine
pearl inlays. Powerful three gold plated humbucking pickups con-
tribute to the clarity of tone. Heavy duty gold plated vibrate
tailpiece. Deluxe individual machine heads. Complete with lead
and plush-lined carrying case.

=
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96&?183 » ELECTRIC GUITAR gdnnez . ELECTRIC GUITAR

Model No. 2354 Model No. 23545

FULL LENGTH: 39%7 BODY: 17" x13%" FULL LENGTH: 394" BODY: 17" % 133"

BODY DEPTH: 1" NECK: 134" BODY DEFTH: 115" NECK: 13"

Solid body, finished in DARK MAHOGANY. Detachable neck in- Solid body, finished in DARK MAHOGANY. Detachable neck in-
corporating adjustable truss rod. Rosewood fingerboard with pearl- corporating adjustable truss rod. Rosewood fingerboard with pearl
oid position markers and white bound edges. Two powerful pickup oid position markers and white bound edges, Two powerful pickup
units with scparate polepieces. Heavy duty vibrate tailpiece. Entire units with separate polepieces. Chrome plated heavy duty tailpiece,
instrument is mirror polished by hand. Entire instrument is mirror polished by hand.

Complete with lead and plush-lined carrying case, Complete with lead and plush-lined carrving casze.

LT Y

PRINTED IN JAPAN PRINTED IN"JAPAN






9&7!23:?. ELECTRIC GUITAR

Model MNo. 2365

FULL LENGTH: 41 BODY; 18" 14"

BODY DEFTH: 1: NECK: 15"

Solid body, finished in SUNBURST with fancy laminated pickguard.
Detachable neck incorporating adjustable truss rod. Rosewood finger-
board with pearloid position markers and white bound edges. Power-
full pickup units with separate polepieces. Heavy duty chrome plated
vibrate tailpiece. Individual chrome plated machine heads. Entire
instrument is mirror polished by hand.

Camplete with lead and plush-lined carrying case.

PRINTED IN JAPAN




gﬁﬂﬂﬂl ELECTRIC BASS GUITAR

gﬂaneh ELECTRIC BASB‘ ﬁurmn-

Model No. 23658 == =
Model Mo, 2366

FULL LENGTH: 46 BODY: 20014 e

BODY DEPTH: 13 NECK: 13¢ Mofer NodE LA Fretless) - = :

Solid body, finished in SUNBURST with fancy laminat ;I+<|1|;|~. :':'_'Tfril'_” e :"J.”.’l‘\ P
} YE P i 1% NECK: 125

' | |ﬂﬁﬂl‘9ﬂrltln& tﬂf Salid .I-,...!-,-. finished in SUNBURST with fancy laminated pickevaid.
!-, able hfl.lﬂﬂ 'mﬂl;. Detachable long neck incorporating adjustable truss rod. Heavy duty
¢« Heavy duty ﬂhl‘m; ::'_I”:':'-""J"1|l:.:sl|‘-'i|. i|r||||'L|".4.|||:|i| -'.||1.||'}h:l|1.: |-.:-.-....| \.-._. i .
W plated tallpierl_p-_ M < omplete with leadsand plush-lined carrving case
il cover Individual
. 5 chrome plated bass ™. Fq_
& machine heads with Q -
‘ 6 plastic buttons. r -
= Complete  with lead- ' .‘q 3
T and  plush-lined A
i CATTYING case, ; ; . ! M

b o oo

e wé
Hl“' .‘“!1
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96:11183,_‘ ELECTRIC BASS GUITAR
Model No. 2381

FULL LENGTH:433%
BODY DEPTFH: 13X}

BODY: 18 =137
NECK: 13"

Solid body with contoured top in bright mahogany finish, New poOwWer-

ful King's Tone pick up units with High-L.ow impedance switch.
Heavy duty chrome plated string dumper units.
vmplete with lead and plush-lined carrying case.

PRINTED IN JAPAN

oﬂunez . ELECTRIC BASS GUITAR

Model No. 2373

FULL LENGTH: 45
BODY - 184 =14
BODY DEPTH: 2
NECK: 17

Solid body  with con-
toured top, fimshked in
mahogany, Detachable
neck incorporating ad
justable truss rod.
Rosewood fingerboard
with fancy pearloid po
sition markers, New
powerful KING'S TON
E pick up units, Heavy
duly chrome plated
siring dumper.
Complete with lesd and
plush-lined  carrving

Cibsds,

PRINTED 1IN

JAP:
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96:17:&3 . ELECTRIC BASS GUITAR

Model No. 23548

FULL LENGTH: 42 BODY: 1T =131

BODY DEPTH: 1} NECK: 13

Solid body, finished in DARK MAHOGANY. New detachable neek !

incorporating adjustable truss rod, Two powerful pickup unmits.with

separate polepieces, Hosewood Ffngerboard,

pearloid dot inlays.
Entire instrument is
mirror polished hy
hand.

Complete with lead
and plush-lined
CArTYing case,

PRINTED IN JAPAN

96&11{-:3;. ELECTRIC BASS GUITAR

Model No. 23541.H

FULL LENGTH: 45!
BODY DEPTH:11%
Solid body, finizhed in DARK MAHOGANY. New detachable extra

ol
ad

long neck incorporating
adjustable truss rod.
Two powerful pickup
units with separate
polepiece. Heavy duty
chrome plated string
damper. Hosewood
fingerboard, pearloid
dot inlays. Entire
instrument 15 mMIrror
polished by hand.
Complete with lead and
plush-lined carrving

PRINTED IN JAFPAN



96&7183 .ELECTRIC BASS GUITAR

Model No B
FULL LENC
BODY DEPTH: 2

Saolid body with contoured top,

purfled bound edges.

PRINTED IN JAPAN

BODY: 173"
NECK: 15"
finished in BLACK with white

| (@] _m}

S

IIRSONECROS

X1

DNetachable neck
incorporating
adjustable truss rod.
Individual gold
plated bass machine
heads with plastic
buttons. Extra
powerful pickup
units with separate
polepieces.

Complete with lead
and  plush-lined

CATTYINE case.




FULL

BODY ! %

Finished in CHERRY RED. Detachable neck lntnrpurating:.lﬂjuit;_la
ble truss rod. Rosewood fingerboard with pearloid position markers.,
Powerful two pickups with individually. adjustable polepieces Heavy
duty chrome plated =tring damper.

Complete with leard and plash-lined carrving case,




915&11!&3 » GUITAR

MODEL- No. 751 "WESTERN JUMBO SIZE
FILL - LENGTH: 41" BODY 194" X165

BODY DEPTH: 43 NECK:1M®

Fine grained spruce top with selecied smahogany back and sides

and faney aiyled pickgusrds. Special adjustable rogewosd bridge.

Bound rosewood fingerboard with pearloid position markers
Chrome plated individaal machine heads;

COLOR: SUNBURST FINISH (ONEY

PRINTED IN JATAN

Dbarez. cumar

MODEL No, 752 "WESTERM™ JUMBD SIZE
FULL LENGTH: 41° BODY : 193" = 14"

BODY DEPTH: 4 1% MNECK: 14"

Hand polished JET=BLACK top, back and sides. New extra slim,
low -action neck with adjustable tross rod,

Bound rosewood fingerheard with pearloml position markers.
Special .1||j|.1~|l|||||r rosewood bridge.

Chrome plated individusl machine heads.

COLOR: JET=-BLACK FINISH ONLY

PRINTEDIX JAPAN




gﬁﬂﬂzﬂ. GUITAR

Melel "Moo 65 “WESTERN™ JUMBD SIZE:

FUELEENGTH: 42k BODY =20 X =w] 7w : i
BODY DEPTH:—-&° 'NI':'.I!JE]:: 15"

Fiar ;uin-wl'up_ruc: tep with selecied mabngany hack-and sides
Mew slim neck-for fagt, low action wth cadjustable = truss rad,
Roseweod fingerhoard with faney pearloid ialays, - Special - adjual-

alde rosowood bridies Chreme plated individan]l machine “head” with
Lanoy -—pearloid buttoms:

Mele]l -MNa, 156W
Deluxe hard shell-case
with plush liged.

PRINTED 1N JAPAN

Fine grained: n'pﬂ]%!j.q_,.;,l_
vxtra slim neck-for fast, 1

Resewood fingerbonrd wi
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Dbanez . currar

Maodel MNo, G47-12
"WESTERN™ JUMBO
S1ZE

FLULL LEXNGTH: 43"
BODY: 19% " =14

BODY DEPTH: 4%
NECK: 14"

Fine grained spruce tep
with rrhlhuu;.ln:r back and
sides. Mew slim meck for
Tazt, low metbon with ad-
justable truss rod, Hose.
wood  [imgerboard  with
Tamey pearboid  position
markers, The soundhole
trimmied with back sad
white pmrﬂ'in;.
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